

第88届奥斯卡金像奖最佳外语片选送片单公布 《狼图腾》“滚蛋”《肿瘤君》上

本报讯 昨日,奥斯卡官方公布了第88届奥斯卡金像奖最佳外语片选送片单,《滚蛋吧!肿瘤君》赫然出现在榜单上,这部影片确认将代表中国申奥。而此前一度盛传的《狼图腾》竟未入围。

《滚蛋吧!肿瘤君》将申奥 片方紧急提交影片资料

记者连线《滚蛋吧!肿瘤君》导演韩延,韩延表示自己也是刚刚得到这个消息,日前也才紧急提交了个人资料。韩延10月8日出席黄晓明与Angelababy的婚礼,席间不少人向他表示恭喜,他才得知自己导演的《肿瘤君》将确认代表中国申奥。

《肿瘤君》的出品方万达影视副总经理柳庆庆也证实,《肿瘤君》被电影局选中,将代表中国冲击本届奥斯卡最佳外语片。

《肿瘤君》申奥的消息令外界惊讶,导演高群书在微博上公开说:“我和电影肿瘤君的主创没有仇,甚至还是熟人,这个片子不错,但仅限于中国市场。如果把把这个片子代表国产电影送奥斯卡参赛,我认为这是有关部门领导昏庸和拍马屁习惯所致。这个电影送奥斯卡参赛,是中国电影的认知耻辱。我完全不明白为什么要送这个电影参评奥斯卡,请有关部门说出理由。”

《狼图腾》此前入围似确凿 与《山河故人》曾激烈角逐

此前,影片《狼图腾》申奥看似已经是板上钉钉。

虽然通常申奥的确切名单要等到10月前后才会正式对外公布,但9月11日,《狼图腾》在美国上映,导演在接受采访时就率先透露了该片将代表中国申奥的消息,制片人王为民也在当时向媒体确认此消息属实。

随后,《山河故人》片方透露,他们也在9月16日向相关部分提交申请,希望代表中国申奥。此消息一出,《狼图腾》制片人王为民还在微博发言,称“那位导演的电影作品历来高深晦涩,思想深邃,本人定力不足,从没完整地看过一部,所以无法评价”。

彼时《狼图腾》制片人对该片申奥成功颇具信心:“电影《狼图腾》历时七年艰苦完成,国内票房过了7亿,法国观影人数超过130万人次,目前正在美国的125个商业影院上映,做到了中国主流价值观念影片的‘走出去’,在国内国外都获得了票房和口碑的双丰收,如果这样的中国电影不能代表中国去参选奥斯卡最佳外语片,还有什么样的电影可以呢?”

争端持续几日后,9月22日,《山河故人》出品方西河星汇影业还曾通过微博透露,广电部门已经确定《山河故人》无缘代表中国参加今年奥斯卡最佳外语片的选拔。随后,《山河故人》导



演贾樟柯转发微博并祝贺《狼图腾》申奥。

昨日上午,《狼图腾》制片人王为民,在得知此消息后发微博称:“尊重选择!祝贺韩延导演!中国电影好运!”

为何临时换片? 外界猜测或与《肿瘤君》访美有关

此前,《狼图腾》代表中国申奥看似已经是板上钉钉的事,为何在名单公布时,申奥影片忽然换成了《滚蛋吧!肿瘤君》?有相关人士认为,此事或与不久前美国电影协会和国家新闻出版广电总局联合主办的“2015中国电影周”有关。在电影周活动上,中方放映了五部

代表性的电影作品,分别为《滚蛋吧!肿瘤君》《狼图腾》《捉妖记》《破风》《大圣归来》,其中《滚蛋吧!肿瘤君》作为开幕影片在酒会结束后放映,女主角白百合还出席了见面会。此次《肿瘤君》忽然申奥,或许是因为此次放映之后,现场反响不错,因此紧急决定提交该片冲击本届奥斯卡。

也另有消息人士称,《狼图腾》的导演让-雅克-阿诺毕竟是法国导演,在中国电影市场大热之时,将这个机会赋予一个中国影片,或许对提高中国电影影响力、促进行业发展更有意义。

(魏文)

安良镇大铜器 省民间艺术大赛 获金鼎奖

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县安良镇政府获悉,在河南省第二届民间艺术表演大赛中,该镇铜器社表演的《郟县大铜器》荣获最高奖项金鼎奖。

据悉,郟县安良镇大铜器是我国打击乐器的典型代表,表演风格粗犷、酣畅、真挚,时而如蛟龙蹈海,时而如大鹏展翅,时而如行云流水,时而如亢龙狂欢,显示出中华民族积极向上、敢于拼搏的精神。该镇大铜器表演曾多次在广州、郑州、淮阳等全国性的大赛中夺得大奖。

据了解,河南省第二届民间艺术表演大赛于10月6日在郑州举行,由河南省文学艺术界联合会、河南省民间文艺家协会主办。全省各地有21支代表队参加比赛。经过激烈角逐,郟县安良镇铜器社表演的大铜器在众多表演队中脱颖而出,获得此次赛事的最高奖项金鼎奖。



林志颖妻子 怀双胞胎 Kimi将迎两弟弟

本报讯 昨日,林志颖微博晒出全家福,并宣布妻子陈若仪怀有双胞胎的喜讯,林志颖称kimi将照顾两个弟弟,证实两位宝宝都是男孩。

林志颖微博写道:“告诉大家一件开心的事情:kimi以后要照顾两个弟弟!以后是一家五口啦!”今年8月林志颖公开娇妻怀有二胎的喜讯。网友也纷纷送上了祝福,“哇!两个boy!你们家有三个小小男子汉”“人生赢家啊”“带着他们去上《爸爸去哪儿》第n季”。(宋晓)

●中国报商联盟成员延边晨报友情推介

●平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

到家

长白山是世界仅存三大黑土带之一的黄金稻区。“吉蕴堂”有机大米源自黑土地,是喝山泉水长大的“米”。延边朝鲜族自治州位于吉林省东部长白山区的平岗绿洲,是国际公认的适宜生产优质粳稻的黄金地带;北纬40°~45°(有效积温2800~3100℃)范围。由于山好水好气候适宜,延边产大米颗粒饱满,晶莹如玉,米饭柔软适口,醇香绵长,营养丰富。“吉蕴堂”大米品质优良,食味上佳,其粒形整齐、色泽莹白、透明度强、软硬适中、黏性适度,做出的米饭油润可口。

欢迎来店或通过“鹰城淘”微信平台支付购买。本店代售航空机票,恭候垂询!

长白山原产 优质大米



有机大米 2.5kg/袋
售价: **50**元
优质大米 5kg/袋
售价: **65**元

长白山 特等黑木耳

长白山黑木耳,耳面乌黑、肉厚细腻、韧而不硬、软而不烂、滑中带爽、胶质丰富!



138g/瓶
39元

坚果之钻 长白山松子

延边长白山松子为名贵树种红松的种子,属国家一级濒危物种,野生红松需生长50年后方开始结籽,成熟期约两年,因此极为珍贵。



248g/罐
50元

- 媒体电商
- 名优产品
- 实体店面
- 便捷支付
- 同城配送



地址:建设路西段鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东侧50米鹰城淘体验店

电话:7038855

13721866797